

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

TG

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

ORGANI JURIS HOLDING AG, Marshall Islands, Zweigniederlassung Rickenbach TG in Liquidation, in Rickenbach TG, CH-440.9.024.144-3, Toggenburgerstrasse 40, 9532 Rickenbach bei Wil, Ausländische Zweigniederlassung (Neueintragung). Firma Hauptsitz: ORGANI JURIS HOLDING AG. Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft nach dem Recht der Marshall Islands. Hauptsitz: Marshall Islands. Angaben zur Zweigniederlassung: Gemäss Verfügung der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht vom 25.01.2010 wurde die ORGANI JURIS HOLDING AG, Marshall Islands, Zweigniederlassung Rickenbach TG, in Liquidation unter der Firma 'ORGANI JURIS HOLDING AG, Marshall Islands, Zweigniederlassung Rickenbach TG in Liquidation' weitergeführt. Eingetragene Personen: ReviTrust Revision + Treuhand AG (CH-320.3.035.264-7), in Buchs SG, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 2542 vom 04.06.2010 / CH-440.9.024.144-3 / 05668912